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حضور میدانی مردم بیش از 40 روز است که ادامه دارد. 
حضوری که هر شب آن با شگفتی همراه است. حضوری 
نه یکدست و یک شکل که غیر همسان و متفاوت. میدان 
این شب‌ها نماینده همه مردم ایران است؛ از هر قشر، سن 

و جایگاه. 
در هیاهوی تجمعات میدان سعدی مشهد، برهه‌ای 
که فریادها به اوج می‌رسید، صحنه‌ای آرام و تماشایی 
نگاه‌ها را به خود خیره می‌کرد. در گوشه‌ای از میدان، 
مردی با وقار پشت میزی ساده، با دقتی ستودنی ماژیک 
به دست گرفته بود و واژگان حماسی را بر سپیدی کاغذ 
جان می‌بخشید. او شعارهای مردمی را با خطی خوش 
ترسیم می‌کرد تا پیوند میان »اندیشه« و »احساس« را 

ناگسستنی کند.
به گزارش آستان‌نیوز، با نزدیک‌تر شدن به این هنرمند 
خوشنویس، چهره‌ای آشنا نمایان شد: حجت‌الاسلام 
والمسلمین مجتبی الهی خراسانی، استاد برجسته خارج 
فقه و اصول حوزه علمیه مشهد. مشاهده شخصیتی که 
نامش با کرسی‌های تخصصی »روش‌شناسی اجتهاد« و 
تبیین اندیشه‌های شهید صدر گره خورده است، در قامت 
یک خادم هنری در دل میدان، غافلگیرکننده بود. این تقابل 
میان سکوت قلم و فریاد میدان، فرصتی ارزشمند برای 
گفت‌وگو با استادی فراهم کرد که همواره بر »فقه مضاف« و 

پیوند دین با نیازهای معاصر شهر تأکید دارد.
در ادامه، مشروح این گفت‌وگو را می‌خوانید.

حضور شما در این جایگاه بسیار متفاوت است؛ چه ■
انگیزه‌ای شما را به این خدمت میدانی واداشت؟

من معتقدم هر کس باید از داشته‌های خود در راه خیر انفاق 
کند. خوشنویسی دارایی کوچکی بود که فکر کردم باید در 
این مسیر جهاد به کار گرفته شود. از شب‌های قدر حس 
کردم حضور در میدان و کتابت شعارها ضرورت دارد. هدفم 
این بود در میان غوغای رسانه‌ای و توطئه‌هایی که سعی در 
تحریف مطالبات مردم دارند، صدای واقعی و عزتمندانه 
ملت با واژگانی دقیق منعکس شود. هنر می‌تواند به انسجام 

فضای اجتماعی کمک کند و مانع شکاف‌های کاذب شود.

چرا هنر خوشنویسی را برای این همراهی انتخاب کردید؟■
خط نستعلیق میراث تمدنی ایران است. شایسته است 

آرمان‌های بلند ما در ظرفی اصیل و هنرمندانه عرضه شود. 
هنر ماندگار است و بر جان می‌نشیند. جالب است که 
اکنون پیوند میان »هنر« و »حماسه« چنان انرژی‌بخش 

است که تمام خستگی روزانه‌ام را از میان می‌برد.

از نخستین شعاری که نوشتید و واکنش‌های مردم بگویید.■
استقبال بی‌نظیر بود! نخستین جمله‌ای که نوشتم این بود: 
»ما همه سرباز ایرانیم«. اما یکی از زیباترین لحظات زمانی 
بود که بانویی از من خواست بنویسم: »ما با هم متحدیم«. 
پیشنهاد دادم بنویسم: »ما با هم متفاوتیم ولی متحدیم«. 
او با هوشمندی عجیبی گفت: »نه! بنویسید: شاید ما با 
هم متفاوت باشیم، اما متحدیم«. این دقت و نگاه همدلانه 

مردم در اوج حماسه، واقعاً ستودنی است.

ذائقه حماسی مردم را در سفارش شعارها چگونه ارزیابی ■
کردید؟

آن‌ها به دنبال صراحت و حماسه هستند. در کنار شعارهای 
وحدت‌آفرین، مطالبات حماسی و حمایت از اقتدار دفاعی 
کشور موج می‌زند. بسیار پرشور! در کنار شعارهای کوبنده 

علیه استکبار، سفارش‌های خاصی هم داشتم؛ مثلاً 
عباراتی خطاب به نیروهای مقتدر هوافضا مثل سید مجید 
نقطه‌زن و از این دست جملات. گاهی هم مردم می‌آمدند 
و می‌گفتند این شعار خیلی ادبی است و خشم مقدس ما 

را نشان نمی‌دهد! 
همچنین معتقدم باید از ظرفیت »سبک خراسانی« 
در شعر که ذاتاً حماسی است، برای تولید تک‌بیتی‌ها و 
شعارهای جدید استفاده کرد تا مردم با ادبیاتی قوی‌تر 

حرفشان را فریاد بزنند.

به عنوان یک مدرس حوزه، نقش هنر را در تداوم این ■
حرکت‌های مدنی چطور می‌بینید؟

هنر باید پیشران باشد. فکر می‌کنم خیلی خوب است که 
روح حماسه با توجه به سابقه درخشانی که در ادبیات ما 
دارد، توسط شاعرهای خوب مشهدی به سبک خراسانی 
بازسازی شود. سبک خراسانی در شعر فارسی ذاتاً روح 
حماسی دارد و الگوی شعر اجتماعی ایران در 100 سال 
اخیر بوده است. شاعرانِ ما باید دست‌به‌کار شوند و برای 
این تجمعات، مضمون، تک‌بیتی و گوشواره‌هایی به سبک 

خراسانی تولید کنند تا مردم با صراحت بیشتری حرفشان 
را فریاد بزنند.

منبع این امید و اطمینان در کلام شما کجاست؟■
رهبر شهید ما یک توصیه راهبردی براساس تحلیل‌های 
سیاسی و رصد پیشرفت داشتند؛ اینکه نقطه‌ای نگاه 
نکنیم. من وقتی به صورت دهه‌ای نگاه می‌کنم، می‌بینم 
مدام وضع ما بهتر و توانمندی‌هایمان بیشتر شده 
است و موقعیت راهبردی و اقتدار ملی ما نه به صورت 
خطی، بلکه تصاعدی رشد کرده است. ما امروز در اوج 
اقتداریم؛ اعتماد بین‌المللی را جذب کرده‌ایم و مردم ما به 
باطن و حقیقت دین برگشته‌اند. ما امروز در اوج بیداری 

اجتماعی و بازگشت به حقیقت دین هستیم.

برخی در مواجهه با تلاطم‌های سیاسی و اقتصادی دچار ■
تردید می‌شوند؛ تحلیل شما چیست؟

این تغییرات مثل یک منحنی سینوسی است. این 
فراز و فرودها ماهیتی »سینوسی« دارند. شما وقتی 
می‌خواهید یک برق متناوب قوی تولید کنید، فقط با موج 
سینوسی امکان‌پذیراست؛ حرکت تخت و یکنواخت، 
فقط الکتریسیته ساکن تولید می‌کند. حرکت یکنواخت 
نشانه ایستایی است. ما باید حوصله این قوس‌های 
سینوسی را داشته باشیم؛ بـُـردارِ کلی ما بی‌تردید رو به 
بالاست و تصاعدی رشد می‌کند. من معتقدم ایران، 
ــرقدرت در حال تولد است. همان‌طور که دردهای  اب
موقع تولد نشانه حیات و آغاز یک زندگی جدید است، 
رنج‌هایی که امروز می‌بینیم هم دردهای پیش از این تولد 

بزرگ تاریخی است. 

و سخن پایانی با مردمی که در میدان حضور دارند؟■
فقط می‌توانم بگویم این ملت به‌خوبی فهمیده است که 
با خدا پیروز است. پیروزی در گرو اتکا به نصرت الهی 
است. بعثت دوباره‌ مردم در این مسیر آغاز شده و برای من 
بسیار الهام‌بخش است که می‌بینم مردم در این شب‌ها، 
بدون هیچ غروری و با توکل محض به قدرت الهی در حال 
حرکت هستند. پیروزی این مردم حتمی است. این »بعثت 
دوباره مردم« و توکلِ بدون غرور آن‌ها، نویدبخش پیروزی 

محتوم است.

روایت گفت‌و‌گو با حجت‌الاسلام والمسلمین مجتبی الهی خراسانی در میدان سعدی مشهد

حضور متفاوت یک عالم در میان مردم 

I 10904 شماره I سال سی و نهم I 2026 18 آوریل I 1447 29 شوال I 1405 شنبه 29 فروردین I

زیر سایه‌ خورشید

برای استقبال از دهه کرامت انجام شد

 آماده‌سازی و جلادهی پنجره‌های 
فولاد زرین و سیمین حرم مطهر رضوی 

در آستانه فرارسیدن دهه کرامت و میلاد با سعادت 
حضرت امام رضا)ع(، عملیات گسترده پرداخت و تنظیف 
پنجره‌های فولاد و سطوح مطلا و نقره حرم مطهر رضوی 

آغاز شد.
به گزارش آستان‌نیوز، امین بهنام، معاون اماکن متبرکه 
حرم مطهر با اعلام این خبر اظهار کرد: به منظور میزبانی 
شایسته از زائران، ۴۰ نفر از خادمان تخصصی گروه 
»آینه‌رضوان« از روزهای گذشته عملیات جلادهی سطوح 
را آغاز کرده‌اند که این فعالیت تا پیش از شروع دهه کرامت 
به‌صورت شبانه‌روزی ادامه خواهد داشت.وی با اشاره به 
جزئیات این پروژه افزود: در این دوره، تمامی پنجره‌های 
فولاد در صحن‌های انقلاب اسلامی، جمهوری اسلامی 
و گوهرشاد و نیز پنجره‌های رواق‌های دارالولایه، حضرت 
معصومه)س( و دارالحجه)عج( به‌طور کامل پرداخت 
می‌شوند. همچنین با موافقت تولیت آستان قدس 
رضوی، ضریح مطهر حضرت رضا)ع( نیز در روزهای آینده 
جلادهی و براق‌سازی خواهد شد.معاون اماکن متبرکه این 
اقدام را سنتی سالانه برای حفظ زیبایی بصری و شکوه 
بارگاه منور توصیف کرد و گفت: تمامی مراحل اجرایی زیر 
نظر ناظران و کارشناسان سازمان عمران و حریم حرم مطهر 
انجام می‌شود. مواد شوینده و براق‌کننده مورد استفاده نیز 
پس از تأیید کارشناسان انتخاب شده‌اند تا کوچک‌ترین 
آسیبی به لایه‌های تاریخی و ساختار ارزشمند این آثار 
وارد نشود.بهنام در پایان خاطرنشان کرد: خادمان آستان 
قدس رضوی با دقت و ظرافت تمام در تلاش‌اند این بارگاه 
ملکوتی در ایام میلاد امام مهربانی‌هادرخششی درخور 

شأن آن حضرت و مشتاقان ایشان داشته باشد.

آگهی تاریخ  01/29/ 1405      صفحه2 رواق

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
حوزه ثبتی قائم شهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰,۹,۲۰ ، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و 

رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد :
املاک متقاضیان واقع در قریه در زیکلا پلاک ۲۰ اصلی بخش ۱۶

۲۴۱۱ فرعی بنام خانم سیده فاطره ساداتی نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
۲۰۳.۰۲ متر مربع خریداری مع الواسطه از آقای یار علی رضائی مالک رسمی

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این 
روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

شناسه آگهی: ۲۱۵۱۳۹۰                   آ-۱۴۰۵۰۰۹۵۲
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵,۰۱,۲۹                             تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵,۰۲,۱۳

مرتضی قاسم پور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان قائم شهر

آگهی اختصاصی موضوع ماده ۳ و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی به شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۶۰۳۲۸۰۵ - ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۶۰۳۲۷۹۶ مورخ ۱۴۰۴,۱۱,۲۰ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان نور تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای , خانم علیرضا و محمدرضا 
جملگی عمو شیخی دولابی فرزندان علی در قسمتی از هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی خشکه زاری )کاربری زراعی( به مساحت ۲۱۹.۴۶ متر 
مربع در قسمتی از پلاک ۸۹۷ فرعی از ۵ اصلی واقع در شهرکلا بخش ۱۰ حوزه ثبت نور 

خریداری از آقای , خانم علی توکلی مورد تائید و محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه سراسری و محلی 
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   شناسه آگهی: ۲۱۵۳۷۱۱             آ-۱۴۰۵۰۰۹۵۳
تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵,۰۱,۲۹                                              تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵,۰۲,۱۲

علی سعادتی رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان نور

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای هیات به شماره ۱۴۰۴,۲۸۶۹۷ تاریخ ۱۴۰۴,۱۲,۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی در واحد حوزه ثبت ملک بهشهر 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم هاجر مشرفی فرزند قربانعلی نسبت به ۲۳۰ 
سیر عرصه و ششدانگ اعیان یک قطعه زمین با بنای احدائی به مساحت ۱۷۹.۳۶ متر مربع 
کلاسه ۱۴۰۴,۲۴۳۴ قسمتی از پلاک ۴۴ - اصلی اراضی قریه التپه ۱۷ ثبت بهشهر مستند 
مالکیت مبايعنامه عادی به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   شناسه آگهی: ۲۱۵۳۹۸۴       آ-۱۴۰۵۰۰۹۵۴
تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵,۰۱,۲۹                                             تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵,۰۲,۱۲

محمد حسن صادقی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰,۹,۲۰ ، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای 

لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد .
املاک متقاضی واقع در قریه بسطام پلاک ۷ اصلی بخش ۱ ییلاقی کلاسه ۱۴۰۳,۲۵۷۶

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۳۹۳۰ پلاک ۶۳ فرعی آقای حافظ هادی نژاد مهرام فرزند داود 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت ۱۰۴۶.۹۲ متر مربع خریداری 

بدون واسطه , با واسطه از آقای محسن توفیق کیا
ضمنا اداره ارشاد توجه نماید چنانچه به علت قطع بودن اینترنت آگهی مذکور در تاریخ فوق 
ارسال و چاپ نگردید اداره محترم ارشاد میتواند در تاریخهای بعدی ) ۱۴۰۴,۱,۲۹ اولین چاپ 

و ۱۴۰۵,۲,۱۲ دومین چاپ( را انجام دهد.
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این 
روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

شناسه آگهی: ۲۱۵۵۱۱۳                آ-۱۴۰۵۰۰۹۵۵
تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵,۰۱,۲۹                                          تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵,۰۲,۱۲

علی اکبر مقدسی فر رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان نوشهر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۲۰۱۱۳۵۲ مورخ ۱۴۰۴,۱۱,۲۸ هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسین 

ساعی اومالی فرزند علی نقی به شماره ملی ۴۹۹۹۷۸۲۸۴۷ در ششدانگ
یک قطعه زمین با بنای احداثی ) مغازه ( ) مقدار ۱۵ سیر و ۸ مثقال مشاع عرصه وقف می باشد (
مساحت ۱۹.۲۵ متر مربع پلاک ۲۸ اصلی واقع در مازندران بخش ۹ ثبت نکا کلاسه ۸۷۳,۱۴۰۴

خریداری شده از مالک رسمی محرز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میشود تا در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست 
اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است درصورت انقضاء مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    آ-۱۴۰۵۰۱۰۳۱
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵,۰۱,۲۹                         تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵,۰۲,۱۲

امیر خندان رباطی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نکا 

آگهی فقدان سند مالکیت 
 نظر به اینکه آقای مهدی رجبیان فرزند علی با تسلیم دو برگ گواهی نامه مصدق  مدعی است 
سند مالکیت ششدانگ پلاک ۱۹۲ فرعی از ۴۶۸۹- اصلی واقع در  بخش یک طبس به شماره چاپی 
۱۵۳۳۶۶ که در صفحه ۱۲۸ دفتر ۵۷ بنام آقای  مهدی رجبیان فرزند علی صادر و تسلیم گردیده ، 
بعلت جابجائی منزل مفقود و تا  کنون پیدا نشده است از این اداره تقاضای صدورسند مالکیت المثنی 
نموده لذا به  موجب تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ - آیین نامه قانون ثبت اسناد و املاک مراتب  طی 
یک نوبت آگهی و به اطلاع عموم رسانیده میشود تا هر کس نسبت به ملک  مورد آگهی معامله ای 
انجام داده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد تا ده  روز پس از انتشار این آگهی به ثبت 
محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل  سند مالکیت یا سند معامله اعلام نماید. در غیر 
اینصورت پس از گذشت مهلت مذکور  نسبت به پلاک مورد تقاضا سند مالکیت المثنی نوبت اول 
صادر و به مالک تسلیم  خواهد شد. معاملاتی که به حکایت سند ثبتی واظهار مالک در سند مالکیت 
و ثبت و  صفحه دفتر املاک قید و سند مالکیت بنام مالک فوق الذکر صادرو تسلیم گردیده به  قوت 

خود باقی و سلسله نقل و انتقالات بعدی ندارد.        آ-۱۴۰۵۰۱۰۰۰
غلامرضا کد خدائی - رییس اداره ثبت اسناد و املاک طبس 

))آگهی دعوت به متراژ و مساحت((  
نظر به اینکه اداره بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی )اداره کل اموال و املاک استان خراسان 
رضوی( به نمایندگی  آقای حسن اکبر زاده فرزند رجبعلی به قائم مقامی از طرف محکومان آقایان 
عبد الوهاب اقبال و علی اقبال  جمعا مالک "نه سهم مشاع از ۱۲ سهم ششدانگ قنات ومزرعه 
محمودیه به شماره پلاک ۲۰ اصلی می باشد و به  موجب نامه وارده به شماره ۳۳٫۱۴۰۳٫۷۶۲ مورخه 
۱۴۰۳٫۰۵٫۰۱درخواست متراژ و مساحت را نموده و اعلام  داشته که از نام و آدرس مجاورین اطلاعی 
نداشته لذا به استناد کد ۹۱۴ م. ب .ث حسب تقاضای نامبرده از طریق  درج آگهی در روزنامه به کلیه 
مجاورین پلاک فوق الذكر ابلاغ می گردد که به منظور متراژ و مساحت پلاک موصوف  نماینده و نقشه 
بردار این اداره در روزشنبه مورخ ۱۴۰۵٫۰۲٫۰۵ ساعت ۹ صبح به محل وقوع ملک به آدرس  خليل آباد 
حد فاصل روستای ابراهیم آباد و روستای بزنجرد اراضی پلاک محمودیه عزیمت خواهند نمود و مالکین  
مجاور می توانند در وقت مقرر در محل حاضر و از حقوق متصوره خود دفاع نمایند. ضمناً عدم حضور 
آنان مانع  از عملیات متراژ و مساحت نخواهد شد.   تاریخ انتشار :۱۴۰۵،۰۱،۲۹         آ-۱۴۰۵۰۱۰۰۱

     علی خدادادی-رییس اداره ثبت اسناد و املاک خلیل اباد 

آگهی تحدید حدود اختصاصی ثبت املاک یک  قسمت از بخش پنج حوزه ثبتی شهرستان 
اسفراین پیرو آگهی قبلی به موجب ماده چهارده قانون ثبت اسناد و املاک تحدید حدود 

شماره زیر:
قریه قزاقی   پلاک یکصد و هفتاد و شش )۱۷۶(-اصلی

۵۵۲ فرعی مفروز از۳۷۹  فرعی خانم منیر حیدری  فرزند حیدر علی ششدانگ  باغ در روز چهارشنبه 
۱۴۰۵/۰۲/۲۳ ساعت ۹ الی ۱۲:۳۰ قبل از ظهر در محل بعمل خواهد آمد.)در اجرای قانون تعیین 
تکلیف ( لذا به موجب ماده چهارده قانون ثبت اسناد واملاک به صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی و 

مجاورین شماره فوق الذکر به وسیله این آگهی اخطار میگردد که در روز و ساعت بالا در محل حضور 
بهم رسانند چنانچه هر یک از صاحبان املاک یا نماینده قانونی آنها  در موقع مقرر حاضر نباشد 
مطابق ماده ۱۵ قانون مزبور ملک مورد آگهی با حدود اظهار شده از طرف مجاورین،تحدید خواهد شد 
و اعتراضات مجاورین نسبت به حدود ارتفاقی و نیز صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی که در موقع مقرر 
حاضر نبوده اند مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت فقط تا سی روز از تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شد و 
در اجرای تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبتی ،معترضین می بایست 
از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت اسناد ظرف مدت یکماه دادخواست اعتراض خود را به مراجع 

ذیصلاح قضائی تقدیم و گواهی لازم را از مرجع مذکور اخذ  و به اداره تسلیم نمایند
تاریخ انتشار: شنبه ۲۹ /۰۱ /۱۴۰۵       آ-۱۴۰۵۰۱۰۳۵

محمد حسین پیروج - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک اسفراین

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۵۱۰۰۱۰۲۷ مورخ ۱۴۰۴٫۱۱٫۱۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان 
خلیل آباد تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی آقای امین اله سالاری فرزند علی بشماره شناسنامه 
۱۰  صادره از کاشمر در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۴۳۶٫۱۶ متر مربع قسمتی از ششدانگ 
پلاک شماره ۹۱ فرعی از ۱۲۱ بخش دو خلیل آباد خریداری  از مالک رسمی آقای ولی الله خنجری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که  اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای  مدت مذكور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.     آ-۱۴۰۵۰۱۰۴۲

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵٫۰۱٫۲۹  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵٫۰۲٫۱۳ 
 علی خدادادی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان خلیل آباد

آگهی فقدان سند مالکیت  
آقای علی خیاطی با ارائه دو برگ استشهادیه گواهی شده و تقاضای کتبی جهت دریافت سند  مالکیت 
المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه و مدعی است سند مالکیت تمامت ششدانگ پلاک  ۱۶ فرعی 
از ۲۵۲ اصلی بخش هفت چناران بعلت جابجایی مفقود گردیده است که تمامت مورد  نظر با شماره 
دفتر الکترونیک ۱۳۹۸۲۰۳۰۶۰۰۹۰۰۱۸۹۹ بنام علی خیاطی ثبت و سند مالکیت  تک برگ به شماره 
سریال ۴۹۱۶۸۵سری ج سال ۹۷ صادر گردیده است دفتر املاک بیش از این  حکایتی ندارد استناد 
ماده ۱۲۰ ایین نامه قانون ثبت املاک متذکر میگردد هر کس نسبت به  ملک مورد آگهی معامله ای 
انجام داده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می باشد باید  ظرف مدت ۱۰ روز پس از انتشار 
آگهی به این اداره مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل  سند مالکیت یا سند معامله تنظیم 
شده تسلیم نماید. در غیر اینصورت پس از انقضای مهلت  مقرر و عدم ارسال اعتراض سند مالكيت 

المثنی طبق مقررات صادر و به متقاضی تحویل خواهد  شد.    آ-۱۴۰۵۰۱۰۴۴
عبداله گلشن آبادی به آباد -کفیل اداره ثبت اسناد و املاک چناران 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۵۰۳۷۴۰۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای احمد زمانی نیشابور فرزند علی اصغر در ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت ۱۳۸/۲۸ مترمربع از پلاک شماره ۲۱۲ فرعی از ۲۳۲ اصلی واقع در بخش ۲ حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدابراهیم گلاب محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردوروزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردونوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. )م الف ۷۹۲۸(             آ-۱۴۰۵۰۱۰۳۲
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۲۹                                    تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۳

محمد بیرم آبادی- کفیل اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی یا 
رسمی آنان در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک بجنورد مورد رسیدگی و تأئید قرار 
گرفته جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی )کثیرالانتشار و 

محلی( بشرح ذیل آگهی می گردد :
بخش دو بجنورد پلاک ۹۱- اصلی اراضی نجف آباد 

۱-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی در قسمتی از پلاک ۷۷ فرعی ۹۱- اصلی به مساحت ۲۲۷۳۷ متر 
مربع ابتیاعی  ایرج دلیر به شماره ملی ۰۶۸۱۰۸۴۲۰۰ از محل مالکیت رسمی برات حیدری برابر رای 

شماره ۶۸۰۹-۱۴۰۴- مورخه ۱۴۰۴.۱۰.۱۶ کلاسه پرونده۱۴۰۴.۳۰۷ 
۲ـ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی در قسمتی از پلاک ۷۷ فرعی ۹۱- اصلی به مساحت ۲۶۵۷۶ متر 
مربع ابتیاعی در جمال دلیر به شماره ملی ۰۶۸۱۰۸۵۳۲۰ از محل مالکیت رسمی امان صوفی برابر رای 

شماره ۷۲۶۵-۱۴۰۴- مورخه ۱۴۰۴.۱۱.۱۱ کلاسه پرونده۱۴۰۴.۳۰۵
لذا بدین وسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ میگردد 
چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دوماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود 
ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود شناسه اگهی....  آ-۱۴۰۵۰۱۰۱۹

. تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵.۰۱.۲۹                                        تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵.۰۲.۱۴ 
مهدی سیاوشی - رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک بجنورد

آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی یا 
رسمی آنان در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک بجنورد مورد رسیدگی و تأئید قرار 
گرفته جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی )کثیرالانتشار و 

محلی( بشرح ذیل آگهی می گردد :
بخش دو بجنورد  قسمتی از پلاک ۲۳۶۵ فرعی از ۱۶۹ اصلی - اصلی واقع در اراضی صدرآباد

۱-ششدانگ یکباب منزل مسکونی در قسمتی از پلاک به شماره ۲۳۶۵ فرعی ۱۶۹- اصلی واقع در 
بخش ۲ بجنورد به مساحت ۱۳۶.۲۶ متر مربع ابتیاعی  مصطفی فیضی فرزند قربانعلی به شماره 
شناسنامه  ۰۶۷۰۷۱۵۵۶۵ و کد ملی ۰۶۷۰۷۱۵۵۶۵ از محل مالکیت رسمی قربانعلی فیضی برابر رای 

شماره ۸۲۱۷-۱۴۰۴- مورخه ۱۴۰۴.۱۲.۲۴ کلاسه پرونده۱۴۰۴.۰۹۵۲
لذا بدین وسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ میگردد 
چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دوماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود 
ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود شناسه اگهی....    آ-۱۴۰۵۰۱۰۲۳
. تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵.۰۱.۲۹                                     تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵.۰۲.۱۴ 

مهدی سیاوشی - رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک بجنورد

آگهی تحدید حدود قانون ساماندهی شهر نوخندان 
در اجرای ماده آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن تحدید 
حدود واقع در شهر نوخندان پلاک ۲۵۸-اصلی بخش هفت قوچان شهرستان درگز بشرح ذیل اعلام می دارد.

۱.مریم جلالی ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۱۸۰/۰۶متر مربع کلاسه ۲۹۴۶
به موجب ماده مذکور کسانی که اعتراض به حدود دارند از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود به 
مدت ۳۰ روز اعتراض خود را بصورت مکتوب اعلام نمایند.   تاریخ تحدید ۱۴۰۵/۲/۲۰           آ-۱۴۰۵۰۱۰۱۷

حجت نوبهاری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک درگز 

آگهی موضوع ماده ۳ و قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر آرای شماره های ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۱۴۰۱۳۹۱۱ و ۸۹۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۳۰ هیات دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بهزاد نورانی فرزند کرم خدا در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۳۱۱٫۸۷ متر مربع و یک واحد پرواربندی به مساحت 
۱۹۵۰ متر مربع در پلاک ۱۱ فرعی از ۵۷ اصلی قریه ی داردرفش فرج اله بیگی واقع در بخش سه حومه 
خریداری از مالک رسمی خانم فاطمه جلیلی محرز گردیده است.    لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شماره: ۵۳ / م الف/۱۲                آ-۱۴۰۵۰۱۰۳۶
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۲۹                                     تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۲/۱۳

شهریار خدری - رئیس ثبت اسناد و املاک

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی
اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان کرمانشاه

مدیریت محترم شرکت سوله سازان
مدیریت محترم شرکت کدبام

مدیریت محترم شرکت نورد فولاد کرمانشاه
سلام علیکم

به استحضار می رساند مشاغل درخواستی آقای اردشیر نجفی در کمیته بدوی مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ 
مشاغل سخت و زیان آور مطرح و مورد تایید قرار گرفته است.

مقتضی است به استناد مواد ۳ و۶ آئین نامه اجرایی مشاغل سخت و زیان آور طی مدت ۲ سال 
نسبت به ایمن سازی و بهسازی محیط کار خود اقدام فرمائید.

رای کمیته بدوی حداکثر ظرف ۱۵ روز اداری پس از ابلاغ در قالب فرم شماره )۴( قابل تجدید نظر 
خواهی در کمیته تجدید نظر این استان می باشد و در غیر این صورت رای صادره برای اشخاص داخل 
کشور سه ماه و برای افراد مقیم خارج کشور، شش ماه از تاریخ ابلاغ رای، مطابق قانون آیین دادرسی 

دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی، در دیوان عدالت اداری قابل اعتراض است.
هوشیار جوهری  - رئیس کمیته بدوی بررسی مشاغل سخت و زیان آور استان کرمانشاه

شماره: ۷۱                     آ-۱۴۰۵۰۱۰۳۷

آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک ۳10 فرعی از ۳17 اصلی
نظر به اینکه تحدید حدود ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت ۶۳۲۶/۵۲متر مربع مالکیت 
آقامعلی آرمیده به شناسنامه شماره ۹ کد ملی ۶۰۳۹۸۶۴۸۹۳ نسبت به ششدانگ یک قطعه باغچه 
تحت پلاک ۳۱۰ فرعی از پلاک ۳۱۷ اصلی واقع در آردهه جز حوزه ثبتی شهرستان ساوجبلاغ باستناد 
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۱۰۱۲۰۲۳۸۰۹ مورخ ۱۴۰۴/۸/۱۲ هئیت قانون تعیین تکلیف اداره ثبت اسناد 
و املاک شهرستان ساوجبلاغ صادر و با توجه به اینکه تاکنون تحديد حدود بعمل نیامده است لذا 
تحديد حدود آن روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۲ ساعت ۱۰ صبح در محل وقوع ملک شروع و بعمل 
خواهد آمد لذا بدینوسیله به اطلاع کلیه مالکین مجاور پلاکهای فوق الذکر می رساند در روز و ساعت 
مقرر در این آگهی در محل وقوع ملک حاضر و چنانچه نسبت به حدود و حقوق تا ارتفاقی اعتراضی 
دارند اعتراض خود را از تاریخ تحدید حدود به مدت سی روز اعتراض خود و یا گواهی طرح دعوی در 

مراجع قضائی را به اداره ثبت ساوجبلاغ ارائه و رسید دریافت دارند . 
تاریخ انتشار آگهی :۱۴۰۵/۱/۲۹                  آ-۱۴۰۵۰۰۹۵۶

بشیر نعيم زاده رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ


